

习近平同巴基斯坦总统侯赛因会谈时表示 将中巴关系置于周边外交优先方向

据新华社北京2月19日电(记者刘华)国家主席习近平19日在人民大会堂同巴基斯坦总统侯赛因举行会谈。两国元首畅谈中巴传统友谊,规划两国关系未来,决定共同致力于推进政治基础更加牢固、经济纽带更加紧密、安全合作更加深化、人文联系更加通畅的中巴战略合作伙伴关系。

习近平表示,中巴关系历经国际风云变幻,始终保持健康稳定发展。两国建立了全天候友谊,开展了全方位合作,始终相互信任、相互理解、相互支持。中巴是风雨同舟、患难与共的好朋友、好伙伴、好邻居、好兄弟。中方将一如既往地战略高度和长远角度看待中巴关系,将中巴关系置于周边外交的优先方向。相信侯赛因总统这次访问将为今年中巴关系发展开好局、起好步。

侯赛因表示,中国是我就任巴基斯坦总统后访问的第一个国家,这是因为中国是巴基斯坦最好的朋友。巩固和发展中巴友谊是巴基斯坦外交政策的基石。巴方愿意加强同中国的友好合作,与中国共同打造命运共同体。

两国元首一致决定,共同维护好、发展好中巴传统友谊,将中巴传统友好转化为更多务实合作成果。

会谈后,两国元首共同会见出席中巴经济走廊联委会第二次会议的双方代表,并见证了会议纪要等合作文件的签署。

双方发表了《中华人民共和国和巴基斯坦伊斯兰共和国关于深化中巴战略与经济合作的联合声明》。

明年年底全面建立申请低保家庭经济状况核对机制

据新华社北京2月19日电(记者崔静 杜宇)为了防止申请低保的过程中出现“骗保、漏保、搭车保、人情保”等问题,民政部正在全国试点建立申请低保家庭经济状况核对机制,预计这项机制将在2014年年底前在全国70%的市、县、区建立,到2015年年底在全国全面建立。

这是民政部副部长窦玉沛19日在国新办新闻发布会上透露的信息。窦玉沛说,所谓的家庭经济状况核对机制,就是申请社会救助的人员要声明自己的家庭收入和财产状况。民政部门将他们声明的财产状况与车辆、房产、金融、保险、工商、税务、公积金等相关部门和单位掌握的信息进行比对,看其个人申报的情况是否准确和完整,然后再结合入户调查、邻里访问、信函索证、民主评议等举措,判定其准确的家庭经济收入情况,综合评价申请人是否能够享受低保,并确定其在低保中领取的补助标准。

据统计,截至2013年年底,全国共有城市低保对象2061.3万人,月人均保障标准为373元,月人均补助252元,全年累计支出保障资金724.2亿元;全国共有农村低保对象5382.1万人,年人均保障标准为2434元,月人均补助111元,全年累计支出保障资金841.9亿元;全国共有农村五保供养对象538.2万人,全年支出五保供养资金174.3亿元。

我国60岁以上老年人数量突破2亿

新华社北京2月19日电(记者崔静 杜宇)民政部副部长窦玉沛19日在国新办举行的新闻发布会上透露,截至目前,我国60岁以上老年人数量已超过2个亿,占总人口的14.9%。

在回应有关养老设施用地的有关问题时,窦玉沛说,2013年9月,《国务院关于加快发展养老服务业的若干意见》公布,对发展养老服务业和产业,包括在投融资、用地、津补贴、税收减免等方面出台了一系列政策。但在政策落实过程中,有三个比较突出的难题,一是融资难,二是用地难,三是护理人员招聘难,制约了养老服务业的发展。

据了解,为加强养老服务设施规划建设,住房城乡建设部等部门日前联合下发通知,要求各地合理确定养老服务设施建设规划,严格执行养老服务设施建设标准,强化养老服务设施规划审查和建设监管。

北京成世界500强企业“总部之都”

日本东京退居第二

据新华社北京2月19日电(记者毛伟豪)2013年,北京已有48家世界500强企业总部,首次位居全球城市第一。拥有47家世界500强企业总部的日本东京退居第二。这是记者19日从北京市商务委了解到的。

3月1日起,停止对企业进行年检

企业年度检验制度改为企业年报公示制度

新华社北京2月19日电 工商总局决定,自今年3月1日起停止对领取营业执照的有限责任公司、股份有限公司、非公司企业法人、合伙企业、个人独资企业及其分支机构、来华从事经营活动的外国(地区)企业,及其他经营单位

的企业年检工作。这是记者19日从工商总局了解到的。

工商总局要求各级工商部门,抓紧做好企业年报公示制度等一系列新制度的实施准备工作;结合本地

企业和经济发展实际,进一步加大监管力度,依法查处各类违反企业登记管理法律法规的行为,切实履行监管职责。

根据国务院新近出台的《注册资本登记制度改革方案》,企业年度检验制

度改为企业年报公示制度;改革个体工商户验照制度,建立符合个体工商户特点的年度报告制度;探索实施农民专业合作社年度报告制度。

去年12月,工商总局已发文暂停了个体户验照工作。

国家对假冒伪劣和侵权行政处罚案件信息公开做出明确规定

决定处罚之日起20日内须公开案件信息

新华社北京2月19日电 近日,国务院批转全国打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作领导小组制定的《关于依法公开制售假冒伪劣商品和侵犯知识产权行政处罚案件信息的意见(试行)》,对假冒伪劣和侵权行政处罚案件信息公开做出明确规定。

依法公开假冒伪劣和侵权行政处罚案件信息,有利于警示经营者、保护消费者、约束执法者,也有利于推动社会信用体系建设,推动政府信息公共服

务和信用服务市场的发展,营造社会共同参与、人人抵制假冒伪劣和侵权的良好社会环境,对有效遏制假冒伪劣和侵权违法行为,转变政府职能,促进严格规范公正文明执法,保障公众知情权、监督权具有重要意义。

《意见》共包括6个部分、21条内容,对假冒伪劣和侵权行政处罚案件信息公开的内容、时限、程序、方式以及规范管理和监督保障等做出明确规定。《意见》要求各级政府把假冒伪劣和侵

权行政处罚案件信息作为政府信息公开的重要内容,除涉及商业秘密和个人隐私外,适用一般程序查办的假冒伪劣和侵权行政处罚案件信息应当主动公开。行政执法机关要在做出处罚决定或处罚决定变更之日起的20个工作日内,依法公开案件信息,包括违法违规的主要事实、处罚种类、依据和结果等。公开渠道包括政府网站、公告栏、新闻发布会、报刊、广播、电视等。县级以上人民政府行政执法机关负责本机关假冒伪劣

和侵权行政处罚案件信息公开工作。各级政府和有关行政执法机关要健全信息公开的管理制度,加强监督检查。

《意见》要求,各级人民政府要建立健全对假冒伪劣和侵权行政处罚案件信息公开工作的考核制度和责任追究制度;行政执法机关要严格履行假冒伪劣和侵权行政处罚案件信息公开的责任与义务,对不及时公开或更新信息内容、违规收取费用等行为,责令改正并追究责任。



“水墨泰山” 壮美如画

2月中旬以来,山东省泰山山区迎来多场降雪,在白色积雪的衬托下,泰山上墨绿色的松柏、黄褐色的枯枝、灰黑色的岩石如同天然水墨,构成一幅气势恢弘的中国水墨画,让不少冒雪登山的游客赞叹不已。

新华社记者 徐速绘 摄

住房城乡建设部回应四大住房热点

新华社北京2月19日电 《城镇住房保障条例》何时出台? 群租问题如何解决? 住房救助对象享有哪些优惠政策?“十二五”期间开工3600万套保障房的目标任务能否按期完成?

针对这些社会关注的问题,在19日举行的国新办新闻发布会上,住房城乡建设部总经济师冯俊一一作答。

《城镇住房保障条例》何时出台?

推进住房保障立法,对于建立健全住房保障制度而言,意义重大。《城镇住房保障条例》何时出台? 最新进展情况又是怎样?

据冯俊介绍,2013年5月,住房城乡建设部已经把《城镇住房保障条例》送审稿上报国务院法制办,现在国务院法制办已经就这个条例的草案征求了各部门、各地方和社会机构的意见,目前正在根据反馈的意见进行修改。

冯俊说:“争取把条例尽快上报国务院,公开征求社会的意见。”

住房救助要优先安排、应保尽保

目前,《社会救助暂行办法》正在面向社会公开征求意见,其中有一个章节专门讲“住房救助”。

住房救助对象是什么? 是否享有政策优惠? 据冯俊介绍,住房救助,主要是针对最低生活保障家庭、分散供养的特困人员的住房困难,进行“兜底”解决,可采取配租公租房、发放租赁补贴、农村危房改造等方式。住房困难和救助的具体标准,要根据当地经济社会发展水平、住房价格水平等因素确定、调整。

冯俊说,由于住房救助是针对特别困难群体实施的特殊的住房保障,因此,要优先安排、应保尽保。

此外,实施住房救助后,由救助对

象承担的住房支出极少、甚至是免费的。比如对于集中供养的救助对象,基本没有住房方面的支出;承租公租房的,所负担的租金水平也低于其他保障对象。

解决群租取决于加大调控和增加供给

大学生及城市流动人口中出现的群租现象,是社会关注的问题。

如何解决这一问题,冯俊认为,取决于两个方面。一是对房地产市场加大调控、增加供给,使租金、房价平稳,使大学生逐渐能够承担起在城市的居住成本。二是加大保障性住房的供给。

冯俊说:“从去年开始,按照国务院的要求,对外来务工人员、新就业职工等,地级以上城市要针对他们多提供住房保障。当然,这个工作的推进有先有后,还需要一个过程。”

有望完成开工3600万套保障房的目标

根据安排,“十二五”期间要完成开工3600万套城镇保障性住房的任务。这一目标能否按期完成?

冯俊说,头三年,总体进展比较顺利,开工超过了2500万套,基本建成约1500万套。从现在的进展情况看,在整个“十二五”期间完成开工3600万套的任务应该说是比较有望的。

据冯俊介绍,到2013年年底,全国累计用实物方式解决了3400万户城镇家庭的住房困难。此外,全国还有500多万户住房困难家庭享受了政府发放的廉租住房租赁补贴。

冯俊表示,住房保障的覆盖率取决于两个因素,一是保障房建设的数量,二是城镇人口增加的数量。他说:“从现在的情况看,城镇人口增加的速度要大于预期。”

洛阳网
lyd.com.cn

洛阳网微信公众平台 新加3道“菜” 邀您马上“品尝”

◎微信号: lydcomcn
◎名称: 洛阳网

新闻资讯

洛阳新闻 国内热点
马上点击浏览

重磅推荐

洛阳社区 掌上洛阳
马上互动交流

百姓呼声

民情民意 问题反映
马上回应办理

扫描二维码 关注洛阳网微信

咨询电话: 65233605